
 

 

 

 

 . ه  ائ  الت   ي  د  الج    :  أجد عنوانا للنص   .1
د يسري الاستيقاظ  على حدثين  .2  أذكرهما.تعو 

ة ي  ب  ه  مس  الذ  وط  الش  ي  ك ة  و   خ  ي  اح  الد  ي    ص 

ا استيقظ يسري لم يكن أحد من أفراد العائلة مستيقظا   .لم 

ع   م  ي  لأ ن ه  س  د  ت  الج  و   .ص 

 .الدالة على ذلك ( الجملة ) أستخرج من النص القرينة 

بًا  عجِّ ت  ة  م  ف  ر  ح  ب اب  الشُّ ت  ف  و  ي  ل  و  ه  اء  س  ى ؟ : " و ت  ر  ا ت  ا ي  ذ  اه  أة  " م  اج  ف  يرٌ  !و  ك ان ت  الم  غ  ض  ص  يٌ أب ي  د   ج 

ة  ا أيقظ أخته در   ذلكينتين من النص  تدلان على أستخرج قر .كان صوت يسري مرتفعا لم 

ر ي .-1 س  خ  ي  ر   .ص 

م   -2 ه  ة ك ل  ل  ائ  اد  الع  ر  ظ  أف  وق  يًا لي  ي ك اف  ر  س  ت  ي  و   . ك ان  ص 

ي نفس المعنى  رة بأخرى تؤد  ض العبارة المسط   .أعو 

ع ر    هنا و هناك يتطل  ظ  ن   ي 

ر الجدول التالي   :أعم 

 من الجديموقف الأولاد  موقف الأبوين من الجدي

ه   ب  اح  ه  أو  ص  ى أمِّ ل  ور  ع  ث  ا الع  اد   م  ه  د  ن  ى ع  ق  ب  ي   ا أن  اد  أر   .أر 

 : أكتب نهاية للن ص   

  ي  د  الج   ب  اح  ص   ن  ع   ث  ح  ب  لي   الأب   ج  ر  خ  
ار   رُّ ة تس  يل  م  اء ج  ض  ي  ة ب  ز  ع  م   ه  د  ي ي  ف  و   ة  اع  س   د  ع  ب   اد  م  ع  ث   ا إن  م  و   الأن ظ 

ف  ا ه  و  ح  ى ن  ر  ى ج  ت  ي ح  د  الج  ا آه  ر   و  ر ات الخ  ه  ن ظ  ي  ن  ي  ن  ع  ف ت  م  ت  اخ   . و 

ت  : " ث م  ق ال  الأب   ي  ر  ت  ي ف اش  د  ا الج  اب ن ه  ا  و  ه  ع  يد  ب ي  ر  ني أن ه  ي  ر  ب  د  أخ  ق  ودٌ و  م  ح  ارن ا م  كٌ  ل ج  ل  ي  م  ه  ه  و  ا أمُّ ا إن ه  م  ه 
ه    ن   ."م 

ح  ف   لا   ر  م  بص   د  الأو  ه  ا والدا الج  ديق  ك ر  ش  يد  و  يرً ا ك  مه  د   . اث 

 

 قراءة وفهم  امتحان إصلاح

 السنة الرابعة الثلاثي الأول

 


